



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

22 05 2023 р.

м. Київ

№ 617

**Про визнання здобутих в іноземних
зкладах вищої освіти наукових ступенів**

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 36, 37 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197, пункту 13 розділу III Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобув Боць Юрій Орестович в Університеті Пердью (Сполучені Штати Америки), та його документ про присудження ступеня доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Підприємництво та торгівля»;

науковий ступінь, який здобула Говорун Дар'я Миколаївна у Варненському вільному університеті Чорноризця Храбра (Республіка Болгарія), та її документ про присудження освітньо-наукового ступеня доктора з криміналістики еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

науковий ступінь, який здобув Шеремета Роман Мирославович в Університеті Пердью (Сполучені Штати Америки), та його документ про присудження ступеня доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'О' followed by a series of loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Оксен ЛІСОВИЙ